

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Туристичний бізнес
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 Управління та адміністрування
за спеціальністю 073 Менеджмент**

У професійній підготовці майбутніх фахівців з туристичного бізнесу існує низка суперечностей між соціальним замовленням суспільства на фахівця туристської галузі, спроможного професійно й компетентно організувати роботу в туристичній сфері, і недостатністю такої підготовки у закладах вищої освіти України; вимогами до рівня підготовки майбутніх фахівців туристської сфери та їх практичною готовністю до діяльності в рекреаційній сфері; необхідністю професійної підготовки майбутніх фахівців в сфері туризму у закладах вищої освіти і відсутністю науково обґрунтованих теоретичних і методичних засад її забезпечення. Ці суперечності підсилюють актуальність проблеми професійної підготовки фахівців в сфері туристичного бізнесу.

Освітньо-професійна програма Туристичний бізнес за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування спрямована на формування у здобувача освітнього ступеня бакалавр інтегральних, загальних та фахових програмних компетентностей щодо набуття всебічних знань, умінь та навичок з обраної спеціальності.

Найбільш важливим навичками та результатами навчання згідно освітньо-професійної програми Туристичний бізнес виступають такі: знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб'єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук; організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки.

Система підготовки кадрів для сфери туризму повинна бути багатоплановою, стрункою, гнучкою, мобільною, щоб у максимально короткий термін вона була спроможна реагувати на будь-які зміни на туристичному ринку, була здатна успішно перешикуватися і сприяти тому, щоб туристська сфера стала однією із найприбутковіших галузей національної економіки.

Освітньо-професійна програма характеризується логічною послідовністю визначення обов'язкових та вибіркових дисциплін (ДВВС), що відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент освітнього ступеня бакалавр, які спрямовані на забезпечення відповідних програмних результатів навчання та вимог потенційних роботодавців. Заслуговує на увагу впровадження практико-орієнтованого навчання, що дозволяє враховувати рекомендації та запити стейкхолдерів.

Отже вищезазначене засвідчує, що освітньо-професійну програму Туристичний бізнес першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління і адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент, можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління і адміністрування в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Рецензент

Директор ТА «Selena Group»

м. Харків



Лебідь О.В.